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Κυρίες και Κύριοι,  

Με ιδιαίτερη χαρά  και τιμή φιλοξενούμε σήμερα την 

παρουσίαση του βιβλίου «Σιδηρόκαστρο Μεσσηνίας, 12 Χρόνια 

Κοινοτικής Περιόδου», του Αθανάσιου Κυριαζή, ο οποίος μέσα 

από το δίτομο έργο, πραγματοποιεί μια αναδρομή στη 

δωδεκάχρονη αυτοδιοικητική του πορεία στο «αγαπημένο του 

Σιδηρόκαστρο», όπως ο ίδιος αναφέρει.  

Μέσα από τις σελίδες του βιβλίου του, αναδύεται η αγάπη για 

τον τόπο του, μα πάνω απ’ όλα η αγάπη του για τα κοινά, η 

αφοσίωσή του στους στόχους , στις αξίες και στο υψηλό ήθος 

του, καθώς επίσης, η δοτικότητά του και το πνεύμα 

συνεργασίας που τον χαρακτηρίζει .  

Παιδί πολύτεκνης οικογένειας, αφήνοντας σε μικρή ηλικία τον 

τόπο καταγωγής του, φαίνεται πως δεν ξέχασε ποτέ το 

Σιδηρόκαστρο. Πολυπράγμων, σπουδάζει, ταυτόχρονα 

εργάζεται και ασχολείται με μια άλλη του αγάπη, τον Αθλητισμό.  

Ωστόσο, η τάση του για τα κοινά, τον έκανε να συμμετέχει 

ενεργά σε Συλλόγους, Σωματεία και Ομοσπονδίες, διατελώντας 

σε Διοικητικές θέσεις, λαμβάνοντας μέρος ως μέλος σε πλήθος 

οργανωτικών Παγκόσμιων Επιτροπών, Ευρωπαϊκών και 

Βαλκανικών διοργανώσεων,  καθώς και στους Ολυμπιακούς και 

Παραολυμπιακούς Αγώνες Αθήνα 2004.  
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Στον Δήμο μας έχει προσφέρει ένα  πολύχρονο και σημαντικό 

έργο, μέσα από την ενασχόλησή του με τον Αθλητισμό  και τα 

κοινά, ενώ παράλληλα αναπτύσσει μια πλούσια συνδικαλιστική 

δράση στον εργασιακό του χώρο .  

Το 1985 αφήνει τα πάντα πίσω του και ξεκινά μια νέα και 

δυναμική πορεία στον τόπο που γεννήθηκε και αγάπησε.  

Στο βιβλίο του καταγράφεται η αγωνία του Κοινοτάρχη Θανάση 

Κυριαζή, ο οποίος κερδίζοντας την εμπιστοσύνη των 

συμπολιτών του εκλέγεται Πρόεδρος της Κοινότητας 

Σιδηρόκαστρο Τριφυλίας  Μεσσηνίας για τρεις συνεχόμενες 

4ετίες, κάνοντας πράξη οράματα , που για πολλούς φάνταζαν 

απραγματοποίητα.  

Με επιμονή, υπομονή και πολλή δουλειά, ο Αθανάσιος 

Κυριαζής κάνει τα οράματά του πράξη.  

Το βιβλίο όμως, εκτός των άλλων, αποτελεί μια ευκαιρία για την 

έναρξη ενός γόνιμου διαλόγου αναφορικά με τον ρόλο που 

διαδραματίζουν τα ορεινά χωριά για τη χώρα μας  και την 

κατάσταση στην οποία βρίσκονται σήμερα οι κάτοικοί τους, οι 

οποίοι δίνουν τον δικό τους αγώνα επιβίωσης.  

Εύχομαι να είναι καλοτάξιδο το δίτομο έργο, είμαι σίγουρος ότι 

παρά το γεγονός ότι  ο Θανάσης Κυριαζής αποφάσισε να μείνει 

«εκτός», όπως λέει, για να δώσει την ευκαιρία σε νέους 

ανθρώπους «να πάρουν μέρος στον στίβο της υπηρέτησης των 

αυτοδιοικητικών πραγμάτων», παραμένει μάχιμος και ενεργός.  

Του εύχομαι κάθε επιτυχία και να συνεχίσει να είναι 

δημιουργικός, ως άνθρωπος της προσφοράς.  


